

习近平会见阿拉伯国家代表团团长时表示

对阿拉伯朋友，我们坚持“四个不动摇”

据新华社北京6月5日电（记者刘华、王昕）国家主席习近平5日在人民大会堂会见了来华出席中阿合作论坛第六届部长级会议的阿拉伯国家代表团团长。

习近平表示，中国同阿拉伯国家

有着天然的亲近感，古老的丝绸之路很早就把我们联系在一起，我们彼此是相互尊重、相互认同、相互信赖的好朋友、好兄弟、好伙伴。中国珍视同阿拉伯国家的关系，始终从战略高度和长远角度推动中阿关系

发展。对阿拉伯朋友，我们坚持“四个不动摇”。一是支持中东和平进程，维护阿拉伯民族合法权益的价值追求不动摇。我们愿同阿拉伯国家在各自实现民族振兴的道路

上结伴远行。二是全力推动政治解决，促进中东和平稳定的方向不动摇。三是支持自主探索发展道路，帮助

习近平指出，今年是中阿合作论

坛创立10周年，中阿关系站到了承上启下、继往开来的新起点上。在这个时候召开本届部长级会议，具有重要的现实意义。希望双方共同努力，把会议开好，把论坛建设好，开创中阿关系更加美好的未来。

人民日报评论员文章

不断增强各族人民文化认同

——五论学习贯彻习近平总书记新疆工作座谈会重要讲话精神

“要在各族群众中牢固树立正确的祖国观、民族观，弘扬社会主义核心价值观和社会主义核心价值观，增强各族群众对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中华文化的认同、对中国特色社会主义道路的认同。”习近平总书记在新疆工作座谈会上提出的明确要求，指明了国家统一之基、民族团结之本、社会稳定之根，是做好新疆工作必须坚持的原则。

“善政不如善教之得民也。善政，民畏之；善教，民爱之。”要不断增强“四个自信”，就要加强思想政治工作，营造昂扬向上的社会氛围，引导各族群众追求现代文明生活。中国是各民族共同的祖国，国家好各族人民才能好，这样的共同利益，是克服狭隘民族主义、反对民族分裂活动的基础。开展反分裂斗争，既要看重“外科手术”式的随时清理，更要注重干部群众“免疫能力”的持续增强。这些年来，全国各地的大力支持，新疆各族人民的共同奋斗，带来了天山南北令人瞩目的发展，新疆的经济增长速度、民生改善指数，连续多年高于全国平均数。

好日子源于党的好政策，离不开祖国的

支撑，要善于用这些实实在在的变化引导群众，激发人们爱国爱疆的情感认同。只有上接天线、下接地气，用听得懂、看得见、记得住的方式进行宣传教育，把道理讲通、讲透、讲深，才能抵御民族分裂主义和宗教极端思想渗透，引导群众、凝聚人心。

“冬不拉弹起来，刀郎舞跳起来，小花帽戴起来，羊肉串烤起来……”新疆多元文化荟萃、多种文化并存，有着丰富的文化资源。充分发挥文化潜移默化、凝聚社会的粘合剂作用，这也是从战略高度审视和谋划新疆工作的必然要求，其作用绝不亚于发展经济。我们需要思考，如何进一步弘扬少数民族文化优秀传统，增强各族群众自信心和自豪感？怎样提供更加丰富多彩、喜闻乐见的文化生活，激发各族群众热爱新疆的美好感情？如何切实践行社会主义核心价值、扶正祛邪，既让“及时春雨润万物”，也要“萧瑟秋风扫落叶”？丰富新疆各族群众精神生活，充实新疆各族群众精神世界，是当务之急，更是百年大计，必须抓紧、抓实、抓好。（据新华社北京6月5日电）

新疆宣判一批涉暴恐案件

23案 81人被判刑，其中9人死刑 3人死缓

新华社乌鲁木齐6月5日电（记者于涛）新疆维吾尔自治区高级人民法院在5日召开的新闻发布会上公布：6月5日，乌鲁木齐、阿克苏、喀什、和田等六地州市人民法院一审对23案81名刑事被告人集中进行了公开宣判，分别以组织、领导、参加恐怖组织罪，故意杀人罪，放火罪等依法判处各被告人死刑、无期徒刑及有期徒刑。其中9名被告人被判处死刑，3名被判处死刑缓期两年执行。

在这23起案件中，涉组织、领导、参加恐怖组织罪，故意杀人罪、放火罪，非法制造、储存、运输爆炸物罪，抢夺枪支罪、故意伤害罪的有13案68人，制作、传播暴恐音视频，涉煽动民族仇恨、民族歧视罪、传授犯罪方法罪的有10案13人。

这批案件中所涉暴力恐怖、宗教极端、制枪制爆、制造、传播涉暴恐音视频等犯罪，是新疆开展的严打暴恐犯罪专项行动的打击重点。自治区高级人民法院当日对4起典型案例进行了公布。

阿布地巴斯依据，喀地尔等4名被告人多次实施暴力恐怖犯罪，先后杀害、伤害无辜群众多人，放火毁损公私财物，对公共安全和人民群众生命财产造成重大威胁和损害，均被依法判处死刑。

阿不都艾则孜·买合木提等17名被告人多次大量制造爆炸装置，预谋对派出所和乡政府实施暴力恐怖袭击，致一名公安民警重伤，被分别判处死刑缓期2年执行、无期徒刑至有期徒刑不等。

被告人奴尔买买提·阿布都克依木在境外参加恐怖组织，返回境内后传播宗教极端思想，传授制爆技术，发展组织成员，预谋实施暴恐犯罪，被判处无期徒刑、剥夺政治权利终身，另两名团伙成员分别被判处有期徒刑10年。

被告人吐尔贡·吾普尔等2人通过互联网、微信群给多人发布大量具有涉暴力恐怖、宗教极端和煽动民族仇恨、民族歧视等内容的信息，公开煽动民族仇恨、民族歧视。根据犯罪情节，两被告

人被分别判处有期徒刑10年和有期徒刑5年。

在庭审过程中，新疆各级法院始终坚持以事实为依据，以法律为准绳，注重发挥刑罚的惩戒教育和预防犯罪作用，在对恐怖组织的首要分子、骨干分子依法严惩的同时，根据案情对罪行较轻、危害不大，能认罪悔罪者、有自首立功情节者等依法予以从轻或减轻处罚。同时，各地法院依法公开审判，邀请社会各界代表、各族群众旁听庭审，依法保障被告人的辩护权、使用本民族语言文字诉讼权，依法保障辩护人、其他诉讼参与人的诉讼权利。

自治区高级人民法院负责人表示，公开审判和公开宣判表明人民法院严厉打击暴恐犯罪的坚决态度，各级法院将坚定不移地坚持严打方针，依法从重从快打击暴恐等危害国家安全、严重危害公共安全等犯罪，同时将坚持依法公开宣判，及时回应社会各界的关注，震慑犯罪，教育群众，鼓舞引导社会正能量。

国家司考
16日开始报名
司法部不办考前培训班

据新华社北京6月5日电（记者崔清新）司法部5日发布公告，明确2014年国家司法考试报名时间为6月16日至7月5日。今年考试的时间为9月20日、21日两天。

公告指出，今年国家司法考试实行网上报名。报名人员应在规定期限登录司法部网站（<http://www.moj.gov.cn>），按照网上报名要求、流程及步骤进行网上报名。逾期不予补报。

公告明确，普通高等学校2015年应届本科毕业生可以报名参加2014年国家司法考试。持香港、澳门、台湾地区或者国外高等学校学历学位证书报名的，须具有教育部留学服务中心的学历学位认证书。

公告称，各省、自治区、直辖市所辖自治县（旗），各自治区所辖县（旗），各自治州所辖县；国务院审批确定的十四个集中连片特殊困难地区所辖县（县级市、区）和国家扶贫开发工作重点县（县级市、区）等地区可以将国家司法考试报名学历条件放宽为高等学校法律专业专科学历。

据悉，今年国家司法考试内容包括：理论法学、应用法学、现行法律规定、法律实务和法律职业道德。考试全国统一命题，命题依据是司法部制定并公布的《2014年国家司法考试大纲》。司法部不举办考前培训班，也不委托任何单位进行考前培训辅导。

我国40%的村庄
没有集中供水

农村生活污水排放量110亿吨

据新华社北京6月5日电（记者杜宇）我国40%的村庄没有集中供水，多数村庄村内道路没有硬化。这是住房城乡建设部村镇建设司司长赵晖5日接受中国政府网访谈时透露的。

赵晖说，目前，全国的行政村为55.6万个，据专家测算，农村生活垃圾每年排放量1.5亿吨，生活污水排放量110亿吨，农村垃圾收集处理率只有35%，农村村庄污水处理率更低，只有9%。

赵晖表示，改善农村人居环境的意义极其重大，农村和城市发展必须协调发展。目前我国农村建设的投入机制还比较单一，村庄规划脱离农村实际是目前国内普遍存在的问题。

中国移动4G新资费 服务很周到 使用更贴心



流量多到用不完？
您可以“惠及亲友”！

流量多到用不完？您可以让1-4位亲友（或4部终端，如手机、PAD、数据卡等）共同分享自己套餐内用不完的流量！

一份4G套餐流量



还可以选季度包/半年包，
流量跨月使用！

季度包/半年包流量有效期内，这月用不完，下月接着用！



季度包 3个月 30元210M 60元450M 90元1500M

半年包 6个月 60元420M 120元900M 180元3000M

流量超出后，移动替您“自动加油”！

移动4G新资费推出自动升档版流量加油包，超出套餐后可自动叠加10元/100M加油包。

您好，您的10元
100M加油包已
自动为您叠加！

